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Participatívny - komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

 

 

 

Názov projektu Verím v krásu svojich snov

Názov navrhovateľa OZ Priatelia Základnej školy Kostolné

Oblasť1 voľno-časové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Myjava, obec Kostolné

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2200
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2200
    Číslo projektu2
 

 

' Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,
kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplní TSK

W
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovateľovi
 

Názov OZ Priatelia Základnej školy Kostolné
 

 

 

   
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

   
    
 

 

   
    
 

  
   

Obec (mesto) Kostolné

Sídlo Ulicja / číslo domu 263

PSC 916 13

Štát SR

Tel. čislo: +421910903194

E-mail: inka.plesova@gmail.com

Web stránka: -

IČO 20221 10321 I DIČ . IČ-DPH
Platca DPH [:1 áno xEI nie

Šgĺgľržlíctva XE] jednoduché |:] podvojné

Právna forma OZ

33:32:33?“ 17.1.2006

2. Štatutárny(—i) zástupca (-ovia) navrhovatel’a4

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Ingrid Plešová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

predseda +421910903194 inka.plesova@gmail.c0m

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Vlasta Černáková

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

vychovávateľka +42 1 9 l 5755248 v1astaprochazkovamy@gmail.com

4. Partner (-i) navrhovatel’a5

ŽĽŽŠÍĽŽÉÍŽČH reahzacu prejektu spolupracovat s partnermi? x D áno D nie

Partner 1 - Názov Ivana Beláková

Partner 2 — Názov Základná škola, Kostolné 263 
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

* V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabul’ka A2 opakuje
5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.] až A.3 pre každého
partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

Miesto realizácie exteriér Základnej školy Kostolné
 

Okres Myjava J Obec I Kostolné
 

Ukázať deťom, že aj v malej obci čí dedinskej škole môže vyrásť osobnosť,
Cieľ ro ektu , . - -. .. . . .-

p j ktora V16, co od Zlvota chce a nebou sa 1st za svoum snom. 
 

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

inšpiráciou azároveň ambasádorkou projektu sa stala rodáčka z našej obce, naša
bývalá žiačka— Ivana Beláková - svetovo uznávaná aoceňovaná umelkyňa. Ako
o sebe sama povedala, išla za svojimi snami, nenechala sa zlomiť predsudkami a žije
svoj sen. Manifestuje svoj život každý deň!
Ivana bude na našej akcii prezentovať vlastnú tvorbu - PRINTY — nádherné umelecké
diela vychádzajúce zjej tetovaní. Tieto krásne obrazy budú umiestnené, ako stála
expozícia u nás v škole.

V rámci MDD bude pre deti pripravené množstvo aktivít, kde si môžu reálne vyskúšať
povolanie svojich snov (hasič, policajt, manikérka, kaderníčka, vedec či umelec).
Pripravený bude skákací hrad, tvorivé dielne súťaže a hry.
 

Zámer projektu
 

Vytvorenie stálej expozície obrazov svetovo uznávanej umelkyne Ivany
Belákovej v priestore Základnej školy Kostolné.

Oslávenie MDD s množstvom aktivít s prvkami kariérovej výchovy
a zážitkového učenia.
 

Cieľ projektu
 

Cieľom tohto projektu je ukázať deťom, že aj v malej dedinskej škole môže vyrásť
osobnosť, ktorá vie, čo od života chce a nebojí sa ísť za svojim snom.
Ďalej priblížiť tvorbu svetovo uznávanej umelkyne a vytvorenie priestoru pre diskusiu
s ňou.
Printy budú môcť byť ďalej zapožičiavané.
Karierová výchova a zážitkové učenie pre deti predškolského a mladšieho školského
veku zameraná na tréning zručností a priblíženie povolaní.
 

Očakávaný prínos projektu
  Ivanine tetovania sú svetovo oceňované, no vytvorenie printov vychádzajúce z jej
tetovaní sú niečo fenomenálne. Budeme ich prezentovať v rozmere 100x 70 na
maliarskych stojanoch, aby ešte umocnili ich efekt.
Nielen deti, ale aj mladí ľudia potrebujú pozitívne vzory a vidieť zmysel svojej práce či
štúdia. Umožniť im stretnutie s touto osobnosťou bude pre mnohých zážitok možno na
celý život.
Obohacujúce popoludnie pre deti a dospelých, na ktorom budú aktívne tráviť svoj
voľný čas.   
%
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Participácia verejnosti
 

Dobrovoľníci z obce a rodičia ZŠ a MŠ Kostolné budú pomáhať s prípravami a dozerať na chod
akcie čí ponúknu svoje služby — fotografovanie, dozor, či práca v stánkoch . Obec Kostolné
zabezpečí rozmiestnenie, čistotu a pripravu zóny.
 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
Zverejnenie pozvánky na akciu V prípravnej časti na stránkach ZŠ Kostolné, Obec Kostolné,
Ivana Tattoo Art - FB a Instagram (dosah až 650 tisíc sledovateľov)a Billboardy v počte kusov 2

 

V tento deň očakávame účasť osobností a zástupcov médií. Celá akcia bude
medializované v tlači, televízii a na billboardoch. Logo TSK na akcií, plagátoch.

 

3. Aktivity projektu
 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

1. Priprava výstavy Tlač printov, a propagačného materiálu
 

. . Prezentované budú v rozmere 100x70 cm na
Vystava pnntov Ivany

  
2. Belákovej maharskych stOJanoch, aby este umocmh 1ch

efekt.

3. MDD v Kostolnom Oslava Dňa detí s prvkami kariérovej výchovy 
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch)  
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

   
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 06/2023 10/2023

Aktivita 2 06/2023 10/2023

Aktivita 3 06/2023 10/2023

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 2200

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200

Celkové nenárokované výdavky [Eur]0 0

z toho — vlastné zdroje O

- sponzorské a i. O

Intenzita pomoci [%] gĺĺäšĺýaäo podiel nárokovaných výdavkov 
 

%
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C. Zoznam priloh
 

Poradové . . . . . . 6
čislo Nazov pnlohy Original / kopm

 

1. Súhlas na podporu projektu O

 

2.

 

      

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že
prikladá fotokópiu dokladu

m
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky V minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc ;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky prí uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie ;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ —ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / —ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je V rušení,
resp. neoznámíl príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotograňe, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) 5 vhodne použitým textom „projekt bol
zrealizovaný vďaka Participatĺvnemu—komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvácíe.

. . . _ , x .Tltul, meno a prlezmsko „gr. //1ĺr/“oĺ ?ĺe Ion» Wyn /ĺc„ĺ.'ok 733/aĺ/wvzĺ,
štatutárneho(—nych) zástupcu(—ov): '

/

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(—ov): FÍY.
/

Miesto podpisu: . /d7jm¢,(/Č . .

Dátum podpisu: 27- 5- 2023    
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